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Présentation de l’interface utilisateur
L’interface utilisateur de Unified Manager se compose principalement d’un tableau de
bord offrant une vue d’ensemble des objets surveillés. L’interface utilisateur permet
également d’accéder à l’affichage de tous les objets du cluster.

Vous pouvez sélectionner une vue préférée et utiliser les boutons d’action si nécessaire. Votre configuration
d’écran est enregistrée dans un espace de travail de sorte que toutes les fonctionnalités nécessaires soient
disponibles lorsque vous démarrez Unified Manager. Cependant, lorsque vous naviguez d’une vue à l’autre,
puis naviguez vers l’arrière, la vue peut ne pas être la même.

Dispositions de fenêtre types

Comprendre les dispositions de fenêtres types vous permet de naviguer et d’utiliser
OnCommand Unified Manager efficacement. La plupart des fenêtres Unified Manager
sont similaires à l’une des deux présentations générales : liste d’objets ou détails. Le
paramètre d’affichage recommandé est d’au moins 1280 x 1024 pixels.

Toutes les fenêtres ne contiennent pas tous les éléments des schémas suivants.

Disposition de la fenêtre de liste d’objets

Disposition de la fenêtre Détails de l’objet
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Personnalisation de la disposition des fenêtres

OnCommand Unified Manager vous permet de personnaliser la disposition des
informations sur les pages d’objets de stockage. En personnalisant les fenêtres, vous
pouvez contrôler les données qui sont affichées et la façon dont elles sont affichées.

• Tri

Vous pouvez cliquer sur l’en-tête de colonne pour modifier l’ordre de tri des entrées de colonne. Lorsque
vous cliquez sur l’en-tête de colonne, les flèches de tri (  et ) s’affiche pour cette colonne.

• Filtrage

Vous pouvez appliquer des filtres pour personnaliser l’affichage des informations sur les pages d’objet de
stockage de sorte que seules les entrées correspondant aux conditions fournies s’affichent. Vous pouvez
appliquer des filtres à partir du volet filtres ou dans les colonnes.

Le volet filtres vous permet de filtrer certaines colonnes en fonction des options sélectionnées. Par
exemple, sur la page d’inventaire de Santé/volumes, vous pouvez utiliser le volet filtres pour filtrer
uniquement les colonnes État et État. Pour afficher tous les volumes hors ligne, vous pouvez sélectionner
l’option de filtre appropriée sous État.

Vous pouvez également définir des filtres sur des colonnes à l’aide de l’icône de filtre ( ). Vous pouvez
alors utiliser le filtre à caractères génériques (?) ou un filtre de chaîne générique (*) pour affiner votre
recherche. Par exemple, sur la page d’inventaire Santé/volumes, vous pouvez rechercher un volume
vol234 en utilisant le filtre de chaîne dans la colonne Volume. Vous pouvez saisir *vol, et tous les
volumes dont le nom contient « vol » sont énumérés. Vous pouvez saisir vol? pour afficher la liste de tous
les volumes dont le nom contient « vol » suivi d’un caractère supplémentaire, par exemple vol1 ou vol2.
Vous pouvez saisir vol pour afficher la liste de tous les volumes dont le nom commence par « vol ».

Dans toute liste, les colonnes relatives à la capacité affichent toujours les données de capacité dans les
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unités appropriées arrondies à deux décimales. Cela s’applique également lors du filtrage des colonnes de
capacité. Par exemple, si vous utilisez le filtre de la colonne capacité totale des données de la page de
l’inventaire Santé/agrégats pour filtrer des données supérieures à 20.45 Go, la capacité réelle de 20.454
Go s’affiche sous la forme de 20.45 Go. De même, si vous filtrez des données inférieures à 20.45 Go, la
capacité réelle de 20.449 Go s’affiche sous la forme 20.45 Go.

Si vous utilisez le filtre dans la colonne % de données disponibles de la page d’inventaire Santé/agrégats
pour filtrer des données supérieures à 20.45 %, la capacité réelle de 20.454 % s’affiche sous la forme
20.45 %. De même, si vous filtrez des données inférieures à 20.45 %, la capacité réelle de 20.449 %
s’affiche à 20.45 %. Pour les colonnes qui affichent les données de capacité en pourcentage, vous pouvez
afficher des valeurs jusqu’à quatre décimales en déplaçant le pointeur de la souris sur la valeur affichée
dans la colonne.

• Masquage ou réaffichage des colonnes

Vous pouvez cliquer sur l’icône d’affichage de colonne ( ) pour sélectionner les colonnes à afficher.

• Exportation de données

Vous pouvez cliquer sur l’icône d’exportation ( ) pour exporter des données vers des valeurs séparées
par des virgules (.csv) et utilisez les données exportées pour créer des rapports.

Utilisation de l’aide de Unified Manager

L’aide contient des informations sur toutes les fonctions incluses dans OnCommand
Unified Manager. Vous pouvez utiliser la table des matières, l’index ou l’outil de
recherche pour trouver des informations sur les fonctions et leur utilisation.

Description de la tâche

L’aide est disponible sur chaque onglet et dans la barre de menus de l’interface utilisateur de Unified Manager.

L’outil de recherche dans l’aide ne fonctionne pas pour les mots partiels.

Choix

• Pour en savoir plus sur des champs ou des paramètres spécifiques, cliquez sur .

• Pour afficher tout le contenu de l’aide, cliquez sur  > aide/Documentation dans la barre de menus.

Pour obtenir des informations plus détaillées, développez n’importe quelle partie de la table des matières
dans le volet de navigation.

• Pour effectuer une recherche dans le contenu de l’aide, cliquez sur l’onglet Rechercher dans le volet de
navigation, saisissez le mot ou la série de mots que vous souhaitez rechercher, puis cliquez sur Go!

• Pour imprimer des rubriques d’aide, cliquez sur l’icône de l’imprimante.

Création de signets pour vos rubriques d’aide préférées

Dans l’onglet Favoris de l’aide, vous pouvez ajouter fréquemment des rubriques d’aide
aux signets. Les signets permettent d’accéder rapidement à vos sujets favoris.
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Étapes

1. Accédez à la rubrique d’aide que vous souhaitez ajouter en tant que favori.

2. Cliquez sur Favoris, puis sur Ajouter.

Exportation de données vers des fichiers CSV pour la
création de rapports

Vous pouvez exporter des données vers des valeurs séparées par des virgules (.csv) et
utilisez les données exportées pour créer des rapports. Par exemple, si 10 événements
critiques n’ont pas été résolus, vous pouvez exporter les données depuis la page
d’inventaire des événements pour créer un rapport, puis prendre les mesures
appropriées.

Avant de commencer

Vous devez avoir le rôle opérateur, administrateur OnCommand ou administrateur stockage.

Description de la tâche

Vous pouvez exporter des données vers un .csv fichier à partir des pages d’inventaire d’intégrité et de
performances et de la page d’inventaire des événements.

La fonctionnalité d’exportation n’est pas prise en charge pour les composants d’un Infinite Volume --vous ne
pouvez pas exporter les détails des composants vers un .csv fichier.

Étapes

1. Effectuez l’une des opérations suivantes :

Pour exporter… Procédez comme ça…

Détails de l’événement Cliquez sur Evénements.

Détails de l’inventaire des objets de stockage Cliquez sur Santé ou Performance dans le menu
de navigation gauche, puis sélectionnez un objet de
stockage.

Détails de l’historique de la capacité de stockage et
de la protection

Cliquez sur Santé > agrégats ou Santé >
volumes, puis sélectionnez un seul agrégat ou
volume.

Les informations qtree ou NFS exporte pour un
SVM

Cliquez sur Santé > SVM, sélectionnez un seul
SVM, puis sélectionnez l’onglet qtrees ou NFS
exports.
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Pour exporter… Procédez comme ça…

Les performances des 10 principaux objets de
stockage sont détaillées

Cliquez sur Performance > clusters, puis
sélectionnez un cluster et choisissez l’onglet
meilleurs collaborateurs. Sélectionnez ensuite un
objet de stockage et le compteur de performances.

2. Cliquez sur le bouton Exporter.

3. Cliquez sur Exporter au format CSV pour confirmer la demande d’exportation.

Dans l’onglet Top Performers (exécutants les plus performants), et dans la page de détails du SVM, vous
pouvez choisir de télécharger un rapport des statistiques du cluster unique que vous visualisez ou pour
tous les clusters du centre de données.

Le fichier est téléchargé.

4. Ouvrez le .csv classer dans l’application appropriée.

Recherche d’objets de stockage

Pour accéder rapidement à un objet spécifique, vous pouvez utiliser le champ
Rechercher tous les objets de stockage en haut à droite de l’interface. Cette méthode
de recherche globale sur tous les objets vous permet de localiser rapidement des objets
spécifiques par type. Les résultats de la recherche sont triés par type d’objet de stockage
et vous pouvez les filtrer davantage par objet à l’aide du menu déroulant Type.

Avant de commencer

• Pour effectuer cette tâche, vous devez avoir l’un des rôles suivants : opérateur, administrateur
OnCommand ou administrateur stockage.

• Une recherche valide doit contenir au moins trois caractères.

Description de la tâche

Lorsque vous utilisez la valeur de menu déroulant Type « tous », la recherche globale affiche le nombre total
de résultats trouvés dans toutes les catégories d’objets, avec un maximum de 25 résultats de recherche pour
chaque catégorie d’objets. Vous pouvez sélectionner un type d’objet spécifique dans le menu déroulant Type
pour affiner la recherche dans un type d’objet spécifique. Dans ce cas, la liste retournée n’est pas limitée aux
25 objets supérieurs.

Les types d’objet que vous pouvez rechercher sont les suivants :

• Clusters

• Nœuds

• SVM

• 64 bits

• Volumes

• Qtrees
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• Partages CIFS

• Quotas d’utilisateur ou de groupe

• LUN

• Espaces de noms NVMe

• Groupes d’initiateurs

• Initiateurs

Vous pouvez cliquer sur n’importe quel objet dans les résultats de la recherche pour accéder à la page Détails
de l’état de santé de cet objet. S’il n’existe pas de page d’intégrité directe pour un objet, la page Santé de
l’objet parent s’affiche. Par exemple, lors d’une recherche de LUN spécifique, la page des détails du SVM sur
laquelle réside la LUN s’affiche.

Les ports ne sont pas consultables dans la barre de recherche globale.

Étapes

1. Sélectionnez un type d’objet dans le menu Type pour affiner les résultats de la recherche pour un seul type
d’objet.

2. Saisissez au moins trois caractères du nom de l’objet dans le champ Rechercher tous les objets de
stockage.

Dans cet exemple, le type d’objet volumes est sélectionné dans la zone déroulante Type. La saisie de «
vol1 » dans le champ Rechercher tous les objets de stockage affiche la liste de tous les volumes dont
les noms contiennent ces caractères.

Filtrage du contenu de la page d’inventaire des
performances

Vous pouvez filtrer les données d’inventaire des performances dans Unified Manager
pour localiser rapidement des données en fonction de critères spécifiques. Vous pouvez
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utiliser le filtrage pour affiner le contenu des pages Unified Manager afin d’afficher
uniquement les résultats qui vous intéressent. Cela constitue une méthode très efficace
pour afficher uniquement les données de performance qui vous intéressent.

Description de la tâche

Utilisez Filtering pour personnaliser la vue de grille en fonction de vos préférences. Les options de filtre
disponibles sont basées sur le type d’objet affiché dans la grille. Si des filtres sont actuellement appliqués, un
astérisque (*) s’affiche à gauche du contrôle de filtrage.

Quatre types de paramètres de filtre sont pris en charge.

Paramètre Validation

Chaîne (texte) Les opérateurs sont contient et commence par.

Nombre Les opérateurs sont supérieurs à et inférieurs à.

Ressource Les opérateurs sont name contient et name
commence par.

État Les opérateurs sont is et n’est pas.

Les trois champs sont requis pour chaque filtre ; les filtres disponibles reflètent les colonnes filtrables de la
page actuelle. Le nombre maximal de filtres que vous pouvez appliquer est de quatre. Les résultats filtrés sont
basés sur des paramètres de filtre combinés. Les résultats filtrés s’appliquent à toutes les pages de votre
recherche filtrée, pas seulement à la page actuellement affichée.

Vous pouvez ajouter des filtres à l’aide du panneau filtrage.

1. En haut de la page, cliquez sur Filtering. Le panneau filtrage s’affiche.

2. Dans le panneau filtrage, cliquez sur la liste déroulante de gauche et sélectionnez un nom d’objet : par
exemple, Cluster ou un compteur de performances.

3. Cliquez sur la liste déroulante centrale et sélectionnez l’opérateur booléen nom contient ou nom
commence par si la première sélection était un nom d’objet. Si la première sélection était un compteur de
performances, sélectionnez supérieur à ou inférieur à. Si la première sélection était Etat, sélectionnez
est ou n’est pas.

4. Si vos critères de recherche nécessitent une valeur numérique, les boutons fléchés haut et bas s’affichent
dans le champ à droite. Vous pouvez cliquer sur les flèches haut et bas pour afficher la valeur numérique
souhaitée.

5. Si nécessaire, saisissez vos critères de recherche non numériques dans le champ de texte à droite.

6. Pour ajouter des filtres, cliquez sur Ajouter filtre. Un champ de filtre supplémentaire s’affiche. Effectuez ce
filtre en suivant la procédure décrite dans les étapes précédentes. Notez que lors de l’ajout de votre
quatrième filtre, le bouton Ajouter filtre ne s’affiche plus.

7. Cliquez sur appliquer le filtre. Les options de filtre sont appliquées à la grille et un astérisque (*) s’affiche
dans le bouton filtrage.

8. Utilisez le panneau filtrage pour supprimer des filtres individuels en cliquant sur l’icône de corbeille située à
droite du filtre à supprimer.
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9. Pour supprimer tous les filtres, cliquez sur Réinitialiser en bas du panneau de filtrage.

Exemple de filtrage

L’illustration montre le panneau filtrage avec trois filtres. Le bouton Ajouter filtre s’affiche lorsque vous avez
moins de quatre filtres que le maximum.

Après avoir cliqué sur appliquer filtre, le panneau filtrage se ferme et applique vos filtres.

Accès à OnCommand System Manager à partir de
l’interface Unified Manager

Lorsque vous effectuez des modifications de configuration dans un cluster, vous pouvez
utiliser l’interface graphique de System Manager au lieu de l’interface de ligne de
commandes ONTAP. System Manager est inclus avec ONTAP en tant que service Web.
Cette fonctionnalité est activée par défaut et accessible via un navigateur.

Avant de commencer

Un compte utilisateur de cluster doit être configuré avec admin rôle et le http, ontapi, et console types
d’applications.

Étapes

1. Dans le volet de navigation de gauche, cliquez sur tableaux de bord > Cluster View.

2. Dans la page tableaux de bord/Cluster View, sélectionnez le cluster que vous souhaitez gérer.

Cette fenêtre affiche une vue d’ensemble du contrôle de l’état, de la capacité et des performances du
cluster.

3. Cliquez sur l’icône System Manager.

Si le cluster utilise un certificat numérique auto-signé, il est possible que le navigateur affiche un
avertissement indiquant que le certificat n’est pas approuvé. Vous pouvez accepter le risque de continuer
l’accès ou installer un certificat numérique signé par l’autorité de certification sur le cluster pour
l’authentification du serveur.

4. Connectez-vous à System Manager à l’aide des identifiants de l’administrateur du cluster.

Si vous vous connectez à l’interface utilisateur de System Manager est protégé à l’aide de l’authentification
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SAML, vous entrez vos identifiants sur la page de connexion du fournisseur d’identités au lieu de la page
de connexion de System Manager.
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